

	aláírás	dátum
Érintett osztályvezető		
Pénzügyi osztályvezető		
Szervezés		
Jegyző		
Alpolgármester		
Polgármester		

**Előterjesztés száma:** ...../2023.

**Előterjesztő:** Dr. Fetter Ádám polgármester

**Előterjesztést készítette:** Jákliné Komor Szilvia int. ref.

**Mellékletek:** Módosított Közigazgatási szerződés tervezete

### **ELŐTERJESZTÉS** **a Képviselő-testület 2023. január 19-i ülésére**

**Tárgy:** A Pilisvörösvár Város Önkormányzata és Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata között fennálló Közigazgatási szerződés felülvizsgálata

**Előzmények:** A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 80. § (2) bekezdése alapján a települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződést köt. A közigazgatási szerződést szükség szerint (választások után 30 napon belül) felül kell vizsgálni, melyet célszerű az év elején megtenni. Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 46/2021. (IV. 23.) Kt. sz. határozatával, Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata a 30/2021. (IV. 20.) sz. határozatával fogadta el a dokumentum utolsó módosítását.

**Tényállás:** A Pest Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: PMKH) Törvényességi Felügyeleti Osztálya a 2022. év folyamán vizsgálta a Pest megyei települési önkormányzatok és a település területén működő nemzetiségi önkormányzatok között megkötött közigazgatási szerződések tartalmát. A vizsgálat eredményeként felhívták az önkormányzatok figyelmét, hogy a Nektv. jogszabályi változásai miatt, szükségessé vált a szerződés 2023. januári felülvizsgálata és alábbi tartalmú módosítása/kiegészítése:

A Nektv. 80. § (3) bekezdése szerint a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat megállapodásában rögzíteni kell, hogy a jegyző vagy annak - a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő - megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel, továbbá a nemzetiségi önkormányzat kérésére szakmai segítséget nyújt annak ülésén és azon kívül is a nemzetiségi önkormányzat működését érintően.

**Szakmai vélemény:** Mivel a PMKH levelében idézett, kötelezően beillesztendő szövegnek csak egy része található meg a hatályos Közigazgatási szerződés I. pontjának negyedik bekezdésében, azt az alábbiakra szükséges módosítani:

*-A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésein, közmeghallgatásán a jegyző vagy annak – a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő – megbízottja az Önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz, és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel, továbbá a Nemzetiségi Önkormányzat kérésére szakmai segítséget nyújt annak ülésén és azon kívül is*

*a nemzetiségi önkormányzat működését érintően. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésein, közmeghallgatásán a Polgármesteri Hivatal támafelelősei is részt vesznek.*

A szövegben szükséges még módosítani az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat számlaszámát a szerződő felek adatainál, illetve az NNÖ fizetési számlájáról szóló IV. pontban.

Az előterjesztéshez csatolt anyagban a módosításokat eltérő színnel jelöltük. Javaslom, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a dokumentum módosításait.

**A Képviselő-testület döntését minősített többséggel hozhatja meg.**

Pilisvörösvár, 2023. 01. 04.

**Dr. Fetter Ádám**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

**Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2023. (...) Kt. sz. határozata a Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzatával fennálló Közigazgatási szerződés szövegének módosításáról**

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata és Pilisvörösvár Város Önkormányzata között fennálló, Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2015. (II. 05.) Kt. sz. határozatával és Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata 2/2015. (I. 26.) sz. határozatával elfogadott, majd Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 197/2015. (XII. 17.) Kt. sz., 198/2016. (XII. 15.) Kt. sz., 7/2018. (I. 25.) Kt.sz., 6/2019. (I. 24.) Kt. sz., 1/2020. (I. 23.) Kt. sz., 11/2021 (II. 12.) és 46/2021. (IV. 23.) Kt. sz. határozataival, valamint Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata 123/2015. (XII. 16.) sz., 91/2016. (XII. 14.) sz., 1/2018. (I. 29.) sz., 1/2019. (I. 23.) sz., 94/2019. (X. 28.) sz., 5/2021. (II. 09.) sz. és 30/2021. (IV. 20.) sz. határozataival jóváhagyott módosított Közigazgatási szerződését felülvizsgálta, és a következő módosítással jóváhagyja:

- Az I. pont negyedik bekezdése helyébe a következő szöveg lép: *A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésein, közmeghallgatásán a jegyző vagy annak – a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő – megbízottja az Önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz, és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel, továbbá a Nemzetiségi Önkormányzat kérésére szakmai segítséget nyújt annak ülésén és azon kívül is a nemzetiségi önkormányzat működését érintően. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésein, közmeghallgatásán a Polgármesteri Hivatal támafelelősei is részt vesznek.*

- Pilisvörösvár Város Önkormányzata és Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata számlaszámának adata a szöveg releváns részeiben az aktuális számlaszámok szerint módosul.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester